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Вопрос: В разд. 1 Акта сверки, форма которого утверждена Приказом ФНС России от 21.06.2023 N ЕД-7-19/402@, есть строка 5 "Передано отрицательное/положительное сальдо" и строка 6 "Получено отрицательное/положительное сальдо".
Правильно ли мы понимаем, что в указанных строках подлежат отражению суммы переплаты или недоимки, переданные организации или полученные ею, к примеру, в результате реорганизации или закрытия обособленного подразделения и т.п. 
Информация о каких суммах подлежит отражению в указанных строках Акта сверки? 
  
Ответ: 
МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
  
ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА 
  
ПИСЬМО 
от 15 февраля 2024 г. N ЗГ-2-8/2231@ 
  
Федеральная налоговая служба рассмотрела обращение и сообщает следующее. 
 
	КонсультантПлюс: примечание. 
В тексте документа, видимо, допущена опечатка: имеется в виду подпункт 5.1 пункта 1 статьи 21 НК РФ, а не пункт 5.1. 


Согласно пункту 5.1 статьи 21 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщики имеют право на осуществление сверки принадлежности сумм денежных средств, перечисленных и (или) признаваемых в качестве единого налогового платежа, либо сумм денежных средств, перечисленных не в качестве единого налогового платежа (далее - Акт сверки), а также на получение Акта такой сверки. 
Приказом ФНС России от 21.06.2023 N ЕД-7-19/402@ утверждены форма Акта сверки и формат его представления в электронной форме. 
В строках 5 "Передано отрицательное/положительное сальдо" и 6 "Получено отрицательное/положительное сальдо" Раздела I Акта сверки подлежат отражению суммы, связанные: 
- с изменением места администрирования налогоплательщика; 
- поступлением денежных средств в качестве наследства; 
- процессами реорганизации юридического лица или прекращения деятельности филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения; 
- процессами формирования стартового сальдо Единого налогового счета на 01.01.2023. 
  
Заместитель начальника Управления 
по работе с задолженностью 
Э.А.ИСМАГИЛОВА 
15.02.2024


