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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

ПИСЬМО
от 26 сентября 2023 г. N БС-4-11/12322@

Федеральная налоговая служба сообщает, что в связи с принятием Федеральных законов от 18.03.2023 N 64-ФЗ "О внесении изменений в статью 105.26 части первой и статью 427 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 33.4 Федерального закона "Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации", от 24.06.2023 N 268-ФЗ "О внесении изменений в статью 5 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации", от 04.08.2023 N 427-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" разработан проект приказа ФНС России "О внесении изменений в приложения к приказу ФНС России от 29.09.2022 N ЕД-7-11/878@" (далее - Проект приказа), подлежащий государственной регистрации в Министерстве юстиции Российской Федерации.
Проектом приказа вносятся изменения в приложение N 1 "Форма расчета по страховым взносам" к приказу ФНС России от 29.09.2022 N ЕД-7-11/878@ (далее - Приказ), позволяющие плательщикам страховых взносов, производящим выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц, подлежащих в соответствии с международными договорами Российской Федерации отдельным видам (отдельному виду) обязательного социального страхования, отражать в форме расчета по страховым взносам суммы страховых взносов, исчисленные с указанных выплат отдельно по соответствующим видам (соответствующему виду) обязательного социального страхования, начиная с представления расчета по страховым взносам за первый квартал 2023 года.
Соответствующие изменения вносятся в приложение N 3 "Порядок заполнения формы расчета по страховым взносам" к Приказу (далее - Порядок).
Также Приложение N 5 "Коды тарифа плательщика страховых взносов" и Приложение N 7 "Коды категории застрахованного лица" к Порядку дополнены кодами тарифа плательщиков страховых взносов и кодами категории застрахованного лица для применения:
- плательщиками страховых взносов, которые включены в реестр организаций, являющихся участниками промышленных кластеров, подтвердивших соответствие требованиям к промышленным кластерам, являющихся одновременно сторонами специальных инвестиционных контрактов, стороной которых является Российская Федерация, заключенных в соответствии со статьей 16 Федерального закона от 31.12.2014 N 488-ФЗ "О промышленной политике в Российской Федерации" (ранее доведены письмом ФНС России от 21.03.2023 N БС-4-11/3237@), начиная с представления расчета по страховым взносам за первый квартал 2023 года;
- плательщиками страховых взносов, получившими статус участника свободной экономической зоны на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области в соответствии с Федеральным законом от 24.06.2023 N 266-ФЗ "О свободной экономической зоне на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области" (ранее доведены письмом ФНС России от 30.06.2023 N БС-4-11/8341@), начиная с представления расчета по страховым взносам за девять месяцев 2023 года.
Учитывая приведенные изменения, приложение N 5 "Формат представления расчета по страховым взносам в электронной форме" к Приказу излагается в новой редакции.
В целях обеспечения возможности представления плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц, подлежащих в соответствии с международными договорами Российской Федерации отдельным видам (отдельному виду) обязательного социального страхования, расчетов по страховым взносам с 02.10.2023 до утверждения в установленном порядке изменений в Приказ ФНС России рекомендует руководствоваться направляемыми документами:
1. Рекомендуемая Форма расчета по страховым взносам.
2. Рекомендуемый Порядок заполнения формы расчета по страховым взносам.
3. Рекомендуемый Формат представления расчета по страховым взносам в электронной форме.
Одновременно ФНС России обращает внимание, что для плательщиков страховых взносов, производящих выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц, исчисляющих страховые взносы в общеустановленном порядке по единому тарифу (единым пониженным тарифам), сохранена возможность представления расчетов по страховым взносам по форме, утвержденной Приказом.
Управлениям ФНС России по субъектам Российской Федерации довести настоящее письмо до нижестоящих налоговых органов и плательщиков страховых взносов.
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