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Вопрос: О применении ККТ пользователями, осуществляющими расчеты за маркированные товары.
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ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА
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Федеральная налоговая служба рассмотрела интернет-обращение АО от 15.01.2021 и сообщает следующее.

К контрольно-кассовой технике, применяемой пользователями, которые осуществляют расчеты за маркированные товары, установлены дополнительные требования, которые вступили в силу 06.08.2019 (пункт 6.1 статьи 1.2 и пункт 1.1 статьи 4 Федерального закона от 22.05.2003 N 54-ФЗ "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон N 54-ФЗ)).

Контрольно-кассовая техника, которая включена в реестр контрольно-кассовой техники, соответствует требованиям, действовавшим до дня вступления в силу нормативного правового акта, которым вносятся изменения в требования к контрольно-кассовой технике, и не соответствует требованиям, измененным указанным нормативным правовым актом, может регистрироваться, перерегистрироваться, применяться пользователями и не подлежит исключению из реестра контрольно-кассовой техники в связи с их несоответствием указанному нормативному правовому акту в течение двух лет со дня вступления в силу указанного нормативного правового акта. В случае если в течение двух лет со дня принятия указанного нормативного правового акта контрольно-кассовая техника не приведена в соответствие с требованиями, измененными указанным нормативным правовым актом, такая контрольно-кассовая техника подлежит исключению из реестра контрольно-кассовой техники, за исключением случая, когда фискальный накопитель, с которым указанная контрольно-кассовая техника зарегистрирована в налоговых органах в установленном порядке, может применяться пользователем до окончания срока действия его ключей фискального признака (пункты 8 и 8.1 статьи 1.2 Федерального закона N 54-ФЗ).

Пользователи, у которых в соответствии с требованиями других федеральных законов и принятых в соответствии с ними иных нормативных правовых актов возникает обязанность, для исполнения которой в применяемой ими контрольно-кассовой технике, зарегистрированной в налоговых органах с фискальным накопителем в порядке, установленном до дня вступления в силу этих требований, необходимо произвести замену фискального накопителя до истечения срока действия его ключей фискального признака, могут применять этот фискальный накопитель в контрольно-кассовой технике до окончания срока действия его ключей фискального признака (пункт 2.1 статьи 5 Федерального закона N 54-ФЗ).

Одновременно сообщается, что постановлением Правительства Российской Федерации от 21.02.2019 N 174 "Об установлении дополнительного обязательного реквизита кассового чека и бланка строгой отчетности" установлен дополнительный обязательный реквизит кассового чека и бланка строгой отчетности "код товара", в котором указывается код идентификации, содержащийся в средстве идентификации товара.

В этой связи в настоящее время допускается использование контрольно-кассовой техники, применяемой пользователями, которые осуществляют расчеты за маркированные товары, которая не имеет возможности формирования фискальных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники, в соответствии с форматами фискальных документов 1.2. При формировании фискальных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники, в соответствии с форматами фискальных документов 1.05 и 1.1 на указанной контрольно-кассовой технике, применяемой пользователями, которые осуществляют расчеты за маркированные товары, следует руководствоваться указанным постановлением Правительства Российской Федерации от 21.02.2019 N 174.

При этом использование контрольно-кассовой техники, применяемой пользователями, которые осуществляют расчеты за маркированные товары, в случае регистрации контрольно-кассовой техники с 06.08.2021, перерегистрации контрольно-кассовой техники в связи с заменой фискального накопителя с 06.08.2021, возможно только с применением форматов фискальных документов 1.2.

В связи с изложенным ФНС России сообщает о необходимости изготовителям контрольно-кассовой техники своевременно пройти необходимые экспертизы моделей контрольно-кассовой техники, сведения о которых включены в реестр контрольно-кассовой техники, с учетом реализации дополнительных требований пункта 1.1 статьи 4 Федерального закона N 54-ФЗ.

Учитывая сроки рассмотрения заявления о соответствии модели контрольно-кассовой техники требованиям законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники (статья 3 Федерального закона N 54-ФЗ), изготовителям контрольно-кассовой техники необходимо для своевременного включения сведений о версиях моделей контрольно-кассовой техники с возможностями работы по форматам фискальных документов 1.2 подать указанное заявление до 06.07.2021.
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