Вопрос: О приостановлении операций по счетам и переводов электронных денежных средств в связи с непредставлением в установленный срок расчета по страховым взносам.

Ответ:
МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

ПИСЬМО
от 27 января 2017 г. N ЕД-4-15/1444

Федеральная налоговая служба, рассмотрев обращение ООО по вопросу приостановления операций по счетам в банках, а также переводов электронных денежных средств организаций и индивидуальных предпринимателей в связи с непредставлением в установленный срок расчета по страховым взносам, сообщает следующее.
Пунктом 3 статьи 76 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) предусмотрены порядок и условия вынесения решений о приостановлении операций налогоплательщика-организации по его счетам в банке и переводов его электронных денежных средств.
Федеральным законом от 03.07.2016 N 243-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с передачей налоговым органам полномочий по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование" (вступившим в силу 01.01.2017) внесены изменения в пункт 11 статьи 76 Кодекса, согласно которым в перечень лиц, на который распространяются правила по приостановлению операций по счетам в банках и переводов электронных денежных средств, установленные указанной статьей, включены плательщики страховых взносов.
Учитывая вышеизложенное, положения статьи 76 Кодекса с 1 января 2017 года применяются к плательщику страховых взносов.
Настоящее письмо не является нормативным правовым актом, не влечет изменений правового регулирования налоговых отношений, не содержит норм, влекущих юридические последствия для неопределенного круга лиц, носит информационный характер и не препятствует налогоплательщикам руководствоваться нормами законодательства Российской Федерации о налогах и сборах в понимании, отличающемся от положений настоящего письма.
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