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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

ПИСЬМО

от 16 февраля 2018 г. N АС-4-20/3107@

О СЧИТЫВАНИИ ФИСКАЛЬНЫХ ДАННЫХ С ФИСКАЛЬНЫХ НАКОПИТЕЛЕЙ

Федеральная налоговая служба в связи с поступающими обращениями от территориальных налоговых органов по вопросу считывания фискальных данных, содержащихся в фискальном накопителе, установленном в контрольно-кассовой технике, применяемой в режиме, не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов в налоговые органы в электронной форме через оператора фискальных данных, и представлении этих данных в виде файла на электронном носителе в территориальный налоговый орган или через кабинет контрольно-кассовой техники, а также в целях реализации возможности исполнения пользователями контрольно-кассовой техники обязанности, предусмотренной пунктом 14 статьи 4.2 Федерального закона от 22.05.2003 N 54-ФЗ "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа", сообщает следующее.

При снятии с регистрационного учета контрольно-кассовой техники, либо при перерегистрации контрольно-кассовой техники в связи с заменой фискального накопителя, в случае, если контрольно-кассовая техника применялась в режиме без передачи данных в налоговые органы, пользователь контрольно-кассовой техники считывает данные, содержащиеся в фискальном накопителе, и представляет эти данные в налоговые органы любым из следующих вариантов:

- через кабинет контрольно-кассовой техники вместе с заявлением о снятии контрольно-кассовой техники с регистрационного учета, либо при подаче заявления о перерегистрации контрольно-кассовой техники в связи с заменой фискального накопителя;

- при личном обращении в любой территориальный налоговый орган.

При этом в случае обращения пользователей контрольно-кассовой техники в территориальные налоговые органы в целях считывания фискальных данных всех фискальных документов, напрямую из фискального накопителя, такое считывание осуществляется посредством подключения к нему специального USB-адаптера.

В этой связи ФНС России сообщает о необходимости осуществления самостоятельной закупки указанных USB-адаптеров либо их аналогов с учетом лимитов бюджетных обязательств, исходя из примерной потребности - один USB-адаптер на инспекцию (в том числе на ТОРМ (при наличии)) и управление ФНС России по субъекту Российской Федерации.

Характеристика USB-адаптера:

1. Адаптер является программно-аппаратным средством обеспечивающим:

- тестирование и диагностику фискального накопителя "ФН-1";

- формирование файла данных из фискального накопителя.

2. Адаптер обеспечивает взаимодействие с фискальным накопителем по стандартному интерфейсу UART.

3. Характеристики электропитания:

- напряжение питания - 5,0 +/- 0,5 В.

4. Условия эксплуатации адаптера:

- диапазон рабочих температур: от плюс 20 до плюс 40 °C;

- относительная влажность: не более 80% при температуре 30 °C.

До момента осуществления такой закупки фискальные данные представляются налогоплательщиками самостоятельно на электронных носителях, при этом прием и хранение указанной информации осуществляется на рабочих станциях сотрудников территориальных налоговых органов с соблюдением норм информационной безопасности.

При этом, по информации АО "ГНИВЦ", мероприятия по реализации функционала представления пользователями контрольно-кассовой техники фискальных данных или иных документов в электронном виде в налоговый орган, осуществляемые в рамках развития кабинета контрольно-кассовой техники, планируется завершить после 18.02.2018.
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